

Третья церемония премии AV OVO из-за пандемии была отложена и состоялась 23 марта 2021 года в гастрорюмочной «ШестьYouШесть». Лауреатами стали Алла Некрашевич и Алексей Ситников.

Алла Семеновна Некрашевич

Образование

Аспирантура Московского государственного университета культуры и искусств. ВГИК (Всероссийский государственный институт кинематографии) — сценарно-киноведческий факультет.

Пермский государственный институт культуры: режиссура массовых представлений.

Профессиональный опыт

Генеральный директор Открытого всероссийского конкурса студенческих проектов в области связей с общественностью и медийных технологий «Хрустальный Апельсин»

Директор департамента корпоративного обучения Института Репутационных Технологий «Арт&Имидж».

Автор и руководитель учебно-квалификационных программ «Связи с общественностью», «Стратегический имидж», «Бренд-менеджмент»

Института репутационных технологий «Арт&Имидж».

Преподаватель курса «Связи с общественностью» программы MBA Института бизнеса и делового администрирования Российской Академии Народного Хозяйства при Правительстве РФ.

Руководитель Образовательного центра Российской Ассоциации по связям с общественностью им. С. Д. Беленкова.

Общественная деятельность

Член исполнительной дирекции Российской Ассоциации по связям с общественностью РАСО.

Член Ассоциации преподавателей по связям с общественностью (АПСО)

Автор и директор проектов: «Crystal GR», Всероссийский студенческий форум «Мы создаём будущее», «Stagirovka.com» и др.

Почётный член Российской Ассоциации по связям с общественностью (РАСО).

Лауреат премии «Медиа менеджеры России» за 2012 год

Алексей Петрович Ситников

Основатель первой в России (1999 г.) кафедры политического консалтинга и избирательных технологий в НИУ-ВШЭ (в 2011 г. при реорганизации факультета вошла в состав кафедры интегрированных коммуникаций).

Основатель и научный руководитель Института коммуникационного менеджмента НИУ-ВШЭ.

В 1995—2010 гг. — профессор МГУ, РАГС, МГИМО, ГУУ, Франко-русского института PR.

Основатель ICCG (1989 г.) крупнейшей российской консалтинговой компании, одного из лидеров рынка стратегического, коммуникационного и юридического консультирования политических и бизнес структур в России.

В 2010—2013 гг. работал советником Президента Председателя правления ОАО «Сбербанк России»^[3].

Автор 11 монографий, в том числе: «Акмеологический тренинг», «Самый короткий путь к власти», «Политический консалтинг» (национальный учебник для вузов), "Проектно-ориентированное управление социально-политическими инвестициями на основе использования института «фабрик мысли», «Социальное и политическое предпринимательство: современные формы соединения хозяйственной и общественной деятельности».

Трижды лауреат Национальной премии в области развития общественных связей «Серебряный лучник»,

лауреат Национальной премии «Персона года» в номинации «Бизнес и политические технологии»,

лауреат Всемирной премии «The 9th World Young Business Achiever 2003».

За 25 лет реализовано более 400 избирательных кампаний различного уровня в 70 регионах РФ, странах СНГ и дальнего зарубежья и лоббистских проектов в регионах России и странах СНГ для представителей политической и бизнес-элиты.

Проведено свыше 500 семинаров и тренингов для бизнесменов и политиков, консультационные программы для менеджеров более 300 компаний, представителей государственной власти в России и за рубежом.

Членство в профессиональных организациях[править]

Президент Национальной Академии Социальных технологий (НАСТ),

член Академии Политической науки,

член Международной Академии акмеологических наук.

Член Вольного Общества Социальных Технологов (ВОСТ),

Член Международной (IAPC), Европейской (EAPC) и Американской (AAPC) ассоциаций политических консультантов,

Член Международной ассоциации по связям с общественностью (IPRA), Американского общества по связям с общественностью (PRSA) и Академии консультантов (Counselors Academy),

Член Высшего Экспертного Совета Российской ассоциации по связям с общественностью (РАСО).